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Nieuw ziekenhuis Sint-Niklaas  -  Kostprijs en budget

Momenteel ligt het Algemeen Ziekenhuis Nikolaas in het centrum van Sint-Niklaas, wat 
niet ideaal is zowel voor een vlotte bereikbaarheid voor de hulpdiensten als voor de 
mogelijkheid om uit te bereiden. Via de pers vernemen we dat er daarom werd 
uitgekeken naar een nieuwe locatie en die werd gevonden aan Neerkouter, op een terrein 
van 19 hectaren naast de N41. 

De bouw van het nieuwe ziekenhuis zou moeten starten in 2022. In 2013 werden er 
reeds plannen naar buiten gebracht, waarbij de kostprijs van een nieuw gebouw wordt 
geschat op 300 miljoen euro.

1. Is er - gezien de mededeling dat er een nieuw ziekenhuis komt - momenteel al in een 
budget voorzien voor de bouw ervan? 

2. Zijn er al procedures lopende via VIPA (Vlaams Infrastructuurfonds voor 
Persoonsgebonden Aangelegenheden)? Zo neen, via andere kanalen? 

3. Wat zijn volgens de minister de geschatte kosten voor de bouw van dit ziekenhuis?

4. Wat zal er gebeuren met de gebouwen waar het ziekenhuis momenteel in is 
gevestigd?



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 425 van 27 februari 2015
van KOEN DANIËLS

1. Het dossier bevindt zich nu in de fase van de ‘Zorgstrategische Planning’. Gezien de 
budgettair krappe situatie van de Vlaamse overheid, de verstrenging van het toezicht 
van Europa inzake de aanrekening van de alternatieve VIPA-financiering en de 6e 
staatshervorming zijn wij genoodzaakt om werk te maken van een nieuw 
financieringssysteem voor de infrastructuur van ziekenhuizen. We behandelen dit in 
de Task Force VIPA.

2. Er werd een aanvraag ingediend voor de goedkeuring van een zorgstrategisch plan op 
18 december 2014. Dat dossier is nu in behandeling. De zorgstrategische commissie 
zou dit dossier kunnen behandelen op de zitting van 31 maart eerstkomend.

3. Er zijn in deze fase van de procedure nog geen plannen vereist. Er werden geen 
plannen en ook geen kostenraming bijgevoegd in bovenvermeld dossier.

4. Het is nu niet duidelijk wat met de gebouwen gaat gebeuren. Het ziekenhuis geeft 
aan dat er met de stad Sint-Niklaas afgesproken is om daarover in de loop van het 
jaar een dialoog te starten.


